



Kategorija: Ulja za Masažu

Kupka sa mirisom lotusovog cveta

Šifra proizvoda: SHUNGA0076

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zamislite da se opušate u toploj, mirisnoj kupki, okruženi parfimisanom atmosferom koja vam pomaže da zaboravite na sve brige i stresove. Naša **kupka sa mirisom lotusovog cveta** stvara upravo to - savršeni ambijent za intimne trenutke sa partnerom ili samo za uživanje u sopstvenom miru. Ova posebno kreirana kupka je više od običnog proizvoda; to je iskustvo koje će obogatiti vašu svakodnevnicu i doneti dašak romantike u vaš dom.

Jednom kada dodate prah u tople vode, avantura započinje. Prah se transformiše u hiljade svilenkastih, nežnih perli gela koje se nežno dodaju vašem telu, obavijajući vašu kožu i ostavljajući je hidriranom i mekom. Ova **kupka sa mirisom lotusovog cveta** ne samo da pruža opuštajući osećaj već i poboljšava osećaj bliskosti i želje između partnera. Idealna je za romantične večeri ili kao opuštajući ritual nakon napornog dana.

Svaka kupka postaje poseban ritual, a momenti koje delite sa voljenom osobom postaju nezaboravni. Miris lotusovog cveta deluje terapijski, umiruje duh i podstiče vaša čula. Neka ovaj aromatični doživljaj postane vaša tajna oaza zadovoljstva. Kroz iskustvo kupanja koje donosi **kupka sa mirisom lotusovog cveta**, možete obnoviti strast i intimu koja će vas povezivati na dubljem nivou.

Brend Shunga, poznat po vrhunskom kvalitetu svojih proizvoda, donosi vam ovo čudo prirode težine 0.7 kg, koje brzo može postati nezamenljivi deo vašeg romantičnog repertoara. Uživanje u ovakvom iskustvu priušćite vam ne samo trenutke opuštanja već i trenutke pune strasti i bliskosti sa partnerom.

Zamislite toplinu vode, umirujuću aromu i dodir mekane kože; sve to pruža **kupka sa mirisom lotusovog cveta**. Ubrzo posle korišćenja ovog proizvoda, shvatićete koliko je važno odvojiti vreme za sebe i svoje najdraže.

U našoj online prodavnici specijalizovanoj za sve što je vezano za sexy shop industriju, pružamo vam priliku da uživate u diskretnoj dostavi direktno na vašu adresu. Osvežite vašu večeru sa **kupkom sa mirisom lotusovog cveta**, i prepustite se čarima koje donosi svaki trenutak proveden zajedno.

Naručite svoj proizvod već danas i otkrijte moć senzualne opuštenosti. Pridružite se mnogim zadovoljnim kupcima koji su pronašli svoj omiljeni ritual opuštanja. Ne propustite priliku da svaki dan postane proslava ljubavi! Svi naši proizvodi su pažljivo birani kako bi vam pružili najbolje iskustvo, a diskretna isporuka osigurava da vaša privatnost bude zaštićena. Uživajte u vrednostima bliskosti i senzualnosti koje donosi **kupka sa mirisom lotusovog cveta**; to je više od kupke, to je putovanje!

Deklaracija

Model:	Kupka sa mirisom lotusovog cveta SHUNGA0076
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	697309068024
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,70 KG
---------------	---------